



Broj: 9891/18
Zagreb, 2. siječnja 2019.
IP/IP

MINISTARSTVO PRAVOSUĐA
REPUBLIKE HRVATSKE
Ulica grada Vukovara 49
10000 ZAGREB

n/r državnog tajnika g. Jure Martinovića

Poštovani gospodine Martinović,

obraćamo Vam se vezano za probleme na koje nailaze odvjetnici prilikom posjeta branjenicima u Zatvoru u Splitu, a o kojim problemima je razgovarano, 8. studenog 2018., na sastanku predstavnika Hrvatske odvjetničke komore i Ministarstva pravosuđa Republike Hrvatske.

Naime, nakon navedenog sastanka, od strane predsjednice odvjetničkog zbora Splitsko-dalmatinske županije, gđe. Zdenke Monterisi, obaviješteni smo da odvjetnici i nadalje nailaze na probleme prilikom posjete svojim branjenicima u Zatvoru u Splitu.

Iz obavijesti predsjednice odvjetničkog zbora Splitsko-dalmatinske županije, proizlazi da se situacija nije popravila nego da je iz dana u dan sve gora. Tako se navodi pritužba kolegice Mile Muslim, odvjetnice u Splitu, kojoj, 13. prosinca 2018. nije bio omogućen posjet njenom branjeniku. Kolegici je pritom bio spriječen i ulazak u zatvorsku zgradu, uz obrazloženje da "nema mogućnosti da joj se odobri posjet". U svojoj pritužbi kolegica Muslim, navodi je i ranije bila onemogućena u ostvarivanju svojeg prava posjete branjeniku te su pri tom kao razlozi navođeni npr. "marenda, nedostatak osoblja i obavljanje raznih drugih poslova".

Navedena pritužba kolegice Mile Muslim, supotpisana je od strane 45 kolega odvjetnika s područja odvjetničkog zbora Splitsko-dalmatinske županije koji također nailaze na iste probleme prilikom posjete svojim branjenicima u Zatvoru u Splitu.

Opisano postupanje, uistinu izaziva opravdan osjećaj frustracije i nezadovoljstva kod odvjetnika kojima je onemogućen posjet svojim branjenicima. Ujedno se na taj način

okrivljenicima priječi ostvarivanje prava na branitelja jer se time okrivljenici onemogućavaju da zajedno sa svojim braniteljem pripremaju obranu, a čime dolazi do povrede temeljnih prava obrane.

Slijedom navedenog, u prilogu Vam dostavljamo e-mail predsjednice odvjetničkog zbora Splitsko-dalmatinske županije, kolegice Zdenke Monterisi kao i pritužbu kolegice Mile Muslim, supotpisanu od strane 45 kolega odvjetnika te Vas molimo da sukladno svojim ovlastima poduzmete odgovarajuće radnje kako bi se pronašlo rješenje za probleme na koje nailaze odvjetnici prilikom posjete svojim branjenicima i kako bi se rješenjem tog problema omogućilo okrivljenicima u kaznenom postupku da ostvare svoja Ustavom i Zakonom zajamčena prava.

DOPREDSJEDNIK
HRVATSKE ODVJETNIČKE KOMORE



Prilog:

- kao u tekstu

Povr.